Anmeldung bei:

Gemeinschaft Monte Crucis Edelgard Ropel Lausitzer Str. 46 10999 Berlin

Tel.: 030/76 77 18 56 mail: info@glsberlin.de

Wir laden ein, mit uns in diesem Jahr zwei Orte aufzusuchen:

Am **Gründonnerstag** und in der **Osternacht** möchten wir die Heilige Messe in St. Michael am Michaelkirchplatz feiern.

Alles andere (Agape am Gründonnerstag, Kreuzweg, Karfreitagsliturgie etc.) findet in der **WG Leipziger Str.** 55 statt.



Die Feier von Tod und Auferstehung Jesu Christi



In den Tagen der Karwoche und zu Ostern feiern wir das Geheimnis des Glaubens:

"Deinen Tod, o Herr, verkünden wir, und deine Auferstehung preisen wir, bis du kommst in Herrlichkeit."





Anmeldung

Wir treffen uns zu festgelegten Zeiten und wollen den Weg Jesu bewusst mitgehen und miterleben. Gebet, Anstöße zur Besinnung und Gespräch werden diese Tage prägen. Innere Heilung, Glaubensfreude und Glaubenskraft werden Frucht dieser Christusbegegnung sein.

Karfreitag, 29.03.2024

Ort: WG Leipziger Str. 55
11.00 Uhr Kreuzweg
12.30 Uhr Fastensuppe
15.00 Uhr Karfreitagsliturgie

Ort: WG Leipziger Str. 55

Ich melde mich hiermit an für:

□ Gründonnerstag

□ Karfreitag

Karsamstag

☐ Vormittag

☐ Abend

Name:

Personenanzahl:

Tel.-Nr.:

Gründonnerstag, 28.03.2024

18.30 Uhr Messe vom Letzten Abendmahl

Ort: St. Michael, Michaelkirchplatz

anschließend **Agape in der WG** Leipziger Str. 55 Karsamstag, 30.03.2024

11.00 Uhr Geistlicher Impuls, Austausch, Meditation (bis ca. 13.00 Uhr)

Ort: WG Leipziger Str. 55

21.00 Uhr Feier der Osternacht

Ort: St. Michael, Michaelkirchplatz

danach weiterfeiern beim gemeinsamen Mahl in der WG